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Kulturní  centrum Pasáž v Třebíči letos slaví 20. výročí svého otevření. Městské  kulturní
středisko spojilo jubileum s 80. výročím ZUŠ Třebíč a v sobotu  27. září připravilo pro
návštěvníky bohatý program v podobě dne  otevřených dveří.        Od rána přicházely
skupinky návštěvníků, kterým se věnovali průvodci. Lidé nahlédli do baletního sálu, šaten,
technických místností i projekční kabiny, prošli se po jevišti a dostali se do prostor, které běžně
zůstávají skryté. Cestu jim zpestřovala krátká hudební a taneční vystoupení žáků a studentů
ZUŠ. Taneční obor představil street dance, tradiční lidový tanec, současný tanec na jevišti nebo
klasický tanec v baletním sále, jehož prvky si mohli návštěvníci také vyzkoušet. Hudební obor
ve foyer představil nelehkou disciplínu v podobě hry na 2 klavíry, ukázal návštěvníkům, co se
děje při představeních v šatnách pro účinkující, zahrál na jevišti v orchestřišti a v kinosále
uspořádal malý koncert. Výtvarný obor pracoval za oponou na výzdobě jeviště a
literárně-dramatický obor tato jednotlivá vystoupení komentoval.      
 
 

Pasáž dnes představuje moderní kulturní centrum s divadelním sálem pro 523 diváků, galerií,
baletním sálem a foyer s kapacitou pro 200 hostů. Návštěvníci zde mohou obdivovat výtvarná
díla Vlastimila Tomana, Karla Lázničky nebo Jaroslava Šerých. Symbolicky zde má své místo
busta Miroslava Donutila s kostýmem ze hry Sluha dvou pánů a unikátní model Třebíče z roku
1835.

  

Součástí komplexu je Kino Pasáž s kapacitou 210 míst. Od svého otevření v 90. letech prošlo
digitalizací i modernizací technologií a od roku 2022 funguje v online distribuci filmů. Jen v
loňském roce nabídlo 554 projekcí 220 filmů a přilákalo 38 tisíc diváků. V rámci klasických
kamenných kin se tak řadí na 19. příčku v Česku.

  

„Zájem veřejnosti nás velmi potěšil. Bylo krásné vidět, jak si lidé Pasáž užívají a objevují i místa,
kam se běžně nedostanou,“ uvedla ředitelka MKS Nikola Černá.

  

Pasáž se za dvě dekády stala pevnou součástí kulturní mapy Třebíče i celého regionu. Nabízí
nejen divadelní a filmová představení, ale také koncerty, výstavy, konference a společenské
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akce.

  

Irini Martakidisová
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